
В Ангарске вынесен приговор двум мужчинам за похищение человека и грабеж

Собранные следственным отделом по городу Ангарску СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум мужчинам 35-ти и 37-ти лет.

Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ, п. «г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (грабеж с применением силы и похищение человека).

Следствием и судом установлено, что 20 мая 2022 года в поселке Мегет двое ранее судимых мужчин пришли в квартиру к своей 35-летней знакомой и похитили её ноутбук, причинив ей телесные повреждения.

После чего против воли потерпевшей силой увели ее в частный дом, где посадили женщину на цепь и удерживали сначала в комнате дома, затем в подполье. На следующий день пострадавшую привели в скупку, где хотели выручить деньги за ее ноутбук.

Женщине удалось попросить помощи у продавца скупки, которая вызвала полицию и скорую помощь, злоумышленники к этому времени скрылись.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудникам полиции удалось обнаружить и задержать подозреваемых.

В рамках расследования уголовного дела обвиняемым были проведены судебные психолого-психиатрические экспертизы. Один из мужчин признан невменяемым.

Сегодня Ангарский городской суд мужчинам вынесен приговор. С учетом мнения прокурора одному фигуранту назначены принудительные меры медицинского характера, второму - наказание в виде лишения свободы сроком 6,5 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1861314>